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Vtom se ale doprostřed poklidného jednání houbovitým stro-
pem štábu propadne odporný černý strašivec. Má podobu nestvů-
ry s tělem dlouhosrsté gorily a hlavou čtyřokého aligátora – noční 
můra někoho z přítomných.

Zavládne panika a ozvou se zděšené výkřiky.
Strašivec vydá charakteristický nervy drásající cvakavý zvuk 

a vrhne se na nejbližší oběť.
Jedné se zahryzne do krku, druhé rozdrtí lebku a hned poté si 

vyhlédne další cíle.
„K zemi!“ vykřikne Brian, zůstávající v rámci možností při smy-

slech.
Hlouček Přívětivých se sehne přesně ve chvíli, kdy Brian máv-

nutím ruky vyšle stříbřitou rázovou vlnu, která prohodí strašivce 
skrz stěnu Štábu ven do džungle.

Ozve se zaskřehotání – vlna netvorovi zpřelámala páteř.
Strašivec nečeká a rychle se hojí. Záda se mu srovnávají a s běs-

něním se chystá opět zaútočit.
Z oblohy se najednou snese stříbřitá hvězda tvořená propléta-

jícími se plazmatickými vlákny, ze které vystoupí členové elitního 
sentinelského týmu v bílých přiléhavých uniformách.

Záře se vytratí.
„Na věky věků!“ pronese velitel.
„Alalalalala!“ zaječí v reakci sentinelové a vrhnou se proti stra-

šivci.
Brian rychle přiběhne k jednomu z raněných, aktivuje šperku 

podobné zařízení na svém zápěstí a chystá se s raněným odletět 
na Ošetřovnu.

Vtom vytřeští oči. Zmocní se ho svíravá hrůza.
„Jsi v pořádku?“ přiskočí k němu jeho mentorka, která tuší, co 

právě prožil.
Brian se pomalu narovná a za těžkého oddechování se zmůže 

na jediné slovo: „Smrtozvěst…“
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Procitnutí

Greysonovo vědomí nejprve zasáhne mlhavá vzpomínka…
Po příjezdové cestě vedoucí k základně letního dětského tá-

bora na odlehlém místě Vysočiny v Česku jede ošuntělý duster. 
Ostré slunce se opírá do čelního skla a oba vysokoškoláci ve voze 
mají lokty shodně vystrčené ze stažených okének. Na zadním se-
dadle se válí dva velké cestovní batohy. Robert s Greysonem na 
sebe celou cestu z Prahy až doteď nepromluvili, ale jako bratři 
ani nemuseli.

„Jsme tu. Jedem nanovo,“ pronese Robert.
„Připadá mi, že jsme ani neodjeli,“ odvětí Greyson.
„Vzals kytaru?“
„Hele, já mám všechno, to tobě ještě pomáhala balit máma.“
„Ty si asi vystoupíš už tady, Greysone, mám pocit. Připomněla 

mi jednu jedinou věc, a to debilní holíny. HOLÍNY!“
„Hlavně že máš řidičák…“
„Nerde.“
„Dylino.“


